



Informisanje korisnika u pregovaračkoj fazi

Standardni informacioni list u primjeni od 03.12.2021. godine

Podaci o davaocu usluge	Bosna Bank International dd Sarajevo Trg djece Sarajeva bb 71000 Sarajevo Bosna i Hercegovina
-------------------------	--

Vrsta usluge	BBI Visa Gift Kartica
--------------	-----------------------

OPIS I NAMJENA
<p>Korisnik Visa Gift Kartice može postati svako punoljetno, domaće ili strano fizičko lice, koje popuni i potpiše zahtjev / pristupnicu, prihvati Opće uslove za kartično poslovanje s fizičkim licima i dostavi neophodnu dokumentaciju. Kartica se može koristiti za podizanje gotovine i bezgotovinsko plaćanje roba / usluga, do raspoloživog iznosa potrošnje. Namjena Kartice ovisi o potrebi Korisnika, a ista se može koristiti kao:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- poklon drugom licu (za praznike, vjenčanja, rođendane, mature, godišnjice i sl.);</li><li>- sredstvo za plaćanje preko interneta (kupovina na Internetu putem Gift Kartice je sigurnija jer se Kartica može puniti iznosom koji je jednak iznosu plaćanja);</li><li>- na raznim putovanjima, jer oslobađa od obaveze nošenja gotovine.</li></ul>
IZNOS USLUGE, OZNAKA VALUTE I USLOVI KORIŠTENJA
<p>Valuta – KM/BAM</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Minimalni iznos za uplatu na Karticu je 10,00 KM</li><li>• Maksimalni iznos za uplatu na Karticu je 5.000,00 KM</li></ul> <p>BBI Visa Gift Kartica je debitna jednokratna kartice za koju se ne vrši reizdavanje. To je unaprijed izrađena Kartica koja ne glasi na ime. BBI Visa Gift Kartica se izdaje odmah na zahtjev uz uplatu minimalnog iznosa na račun potrošnje. Punjenje računa je moguće prenosom sredstava sa tekućeg računa ili direktnom gotovinskom uplatom.</p> <p>Ukoliko Kupac kartice nije klijent Banke dužan je od dokumentacije priložiti kopiju LK i CIPS prijavnice ne starije od 3 mjeseca. Za nerazedente neophodan je prevod pasoša na jedan od službenih jezika u BiH ovjeren od strane certificiranog sudskog tumača (osim za državljane Srbije, CG i Hrvatske) i prijava boravka (bijeli karton / potvrda iz hotela).</p> <p>Kartica i PIN se zajedno uručuju Kupcu prilikom kupovine Kartice. Banka na zahtjev korisnika izdaje jednom mjesečno izvod o učinjenom prometu po Kartici.</p>
TRAJANJE UGOVORA
BBI Visa Gift Kartica se izdaje na period od 12 mjeseci.
VISINA I PROMJENJIVOST PROFITNE MARŽE I ELEMENTI NA OSNOVU KOJIH ĆE SE ODREĐIVATI UGOVORENA PROMJENJIVA PROFITNA MARŽA, NJIHOVA VISINA U VRIJEME ZAKLJUČENJA UGOVORA, PERIODI U KOJIMA ĆE SE MIJENJATI I NAČINE IZMJENE, KAO I FIKSNI ELEMENT AKO JE UGOVOREN
Profitna marža 0%.
EFEKTIVNA PROFITNA MARŽA I UKUPAN IZNOS KOJI KORISNIK MORA DA PLATI, ODNOSNO KOJI TREBA DA MU SE ISPLATI, PRIKAZAN PREKO REPREZENTATIVNOG PRIMJERA U KOJEM SU NAZNAČENI SVI ELEMENTI KORIŠTENI U OBRAČUNU
Efektivna profitna marža 0%.
IZNOS I BROJ RATA FINANSIRANJA I PERIODI U KOJIMA DOSPIJEVAJU (MJESEČNO, TROMJESEČNO I DRUGO)
Nije primjenjivo.

TROŠKOVI ODRŽAVANJA JEDNOG ILI VIŠE RAČUNA NA KOJIMA ĆE SE EVIDENTIRATI TRANSAKCIJE ZAJEDNO SA TROŠKOVIMA KORIŠTENJA ODREĐENOG SREDSTVA OTPLATE, KAKO ZA TRANSAKCIJE PLAĆANJA, TAKO I ZA POVLAČENJA SREDSTAVA, TE SVE DRUGE NAKNADE I TROŠKOVE KOJI PROIZLAZE IZ UGOVORA UZ ODREĐENJE DA LI SU FIKSNI ILI PROMJENLJIVI I USLOVI POD KOJIMA SE MOGU MIJENJATI

Naknada za izdavanje	Bez naknade
Godišnja članarina	Bez naknade
Provizija za dopunu kartica	1% (min 5,00KM, max. 10,00KM) jednokratno po transakciji
Provizija za podizanje gotovine na ATM-u BBI	Bez provizije
Provizija za podizanje gotovine na ATM-u/POS-u druge banke u zemlji i inostranstvu	2% (minimalno 5,00KM) jednokratno po transakciji
Provizija za isplatu gotovine na šalteru / blagajni BBI	1,5% (min. 5,00KM) jednokratno po transakciji
Kupovina roba / usluga na POS terminalu druge banke	Bez naknade
Kupovina roba / usluga putem interneta	Bez naknade
SMS usluga	0,10 KM jednokratno po poruci

Naknade vezane za Visa Gift Karticu definisane su Tarifom usluga za fizička lica koja je dostupna na internet stranici Banke i iste su podložne izmjenama. Bilo kakve izmjene navedenih naknada bit će objavljene 15 dana prije nego iste budu u primjeni.

INFORMACIJA O OBAVEZI KORIŠTENJA NOTARSKIH USLUGA PRILIKOM ZAKLJUČENJA UGOVORA

Nije primjenjivo.

INFORMACIJA O OBAVEZI ZAKLJUČENJA UGOVORA O SPOREDNIM USLUGAMA POVEZANIM SA OSNOVNIM UGOVOROM, NAROČITO KAD JE ZAKLJUČENJE TAKVOG UGOVORA OBAVEZNO RADI DOBIJANJA USLUGE

Nije primjenjivo.

PROFITNA MARŽA KOJA SE PRIMJENJUJE U SLUČAJU KAŠNENJA U IZMIRENJU OBAVEZA I PRAVILA ZA NJENO PRILAGODAVANJE, TE DRUGE NAKNADE KOJE SE PLAĆAJU U SLUČAJU NEISPUNJENJA OBAVEZA

Nije primjenjivo.

UPOZORENJE U VEZI SA POSLJEDICAMA PROPUŠTANJA IZMIRENJA OBAVEZA

Nije primjenjivo.

INSTRUMENTI OBEZBJEĐENJA ISPUNJENJA OBAVEZA SA INFORMACIJOM O REDOSLIJEDU I NAČINU IZMIRENJA OBAVEZA IZ INSTRUMENTATA OBEZBJEĐENJA

Nije primjenjivo.

PRAVO KORISNIKA NA ODUSTAJANJE OD UGOVORA, USLOVI I NAČIN ODUSTAJANJA, KAO I VISINU TROŠKOVA U VEZI S TIM

Nije primjenjivo.

PRAVO KORISNIKA NA PRIJEVREMENU OTPLATU FINANSIRANJA I PRAVO BANKE NA NAKNADU, KAO I VISINU TE NAKNADE

Nije primjenjivo.

PRAVO KORISNIKA DA U TOKU PROCJENE NJEGOVE KREDITNE SPOSOBNOSTI BESPLATNO DOBIJE OBAVJEŠTENJE O REZULTATIMA UVIDA U BAZE PODATAKA

Nije primjenjivo.

PRAVO KORISNIKA DA DOBIJE BESPLATNU KOPIJU NACRTA UGOVORA

Nije primjenjivo.

PERIOD U KOJEM BANKU OBAVEZUJU PODACI DATI U PREGOVARAČKOJ FAZI

Podaci dati u pregovaračkoj fazi obavezuju Banka 7 (sedam) dana od dana uručenja korisniku.

USLOVI POLAGANJA NOVČANOG DEPOZITA KOD BANKE, AKO JE TO USLOV ZA ODOBRAVANJE KREDITA, KAO I MOGUĆNOST I USLOVI PREBIJANJA FINANSIRANJA I DEPOZITA

Nije primjenjivo.

U \_\_\_\_\_ dana \_\_\_\_\_ godine

Standardni informacijski list izdao/la: \_\_\_\_\_  
(ime, prezime i potpis)

Standardni informacijski list preuzeo/la: \_\_\_\_\_  
(ime, prezime i potpis)